

5

Выездные спектакли

КУЙБЫШЕВ. (Наш корр.). В Куйбышевском драматическом театре имени А. М. Горького стало традицией показывать лучшие свои спектакли не только на основной сцене, но и выезжать с ними в рабочие клубы, в другие города области.

Театр регулярно показывает свои спектакли на Куйбышевгидрострое, где, начиная

с осени прошлого года, он выступает дважды в месяц. На строительстве большим успехом пользовались постановки «Платон Кречет», «Тридцать серебренников», «Беспринадежница». В выездных спектаклях, как правило, участвуют лучшие актерские силы театра.

Литературная газета

г. Куйбышев

17 ФЕВ 1955